Літературний КВК присвячений творчості Лесі Українки

Підготувала 
викладач української мови та літератури

Лінійчук Тетяна Вікторівна

Мета:фрагментарно ознайомити  із життям і творчістю Лесі Українки, осмислити філософію і поетику віршів та інших творів письменниці; виховувати у підростаючого покоління  почуття патріотизму, добра і відчуття прекрасного.

Обладнання : фотопортрет Лесі Українки; фільм про знайомство поетеси з С. Мержинським, плакати, фотознімки епізодів життя Лесі Українки і її сучасників, ілюстративно-книжкова виставка.
Музика:М.Скорик „Мелодія”

М.В.Лисенко Романси на сл.Л.Українки

/Можна використати гру на сопілці/

На сцену виходить двоє ведучих.
 Ведуча1.   Ти себе українкою звала,

                    І чи краще знайти ім’я

                    Тій, що радість в муках сіяла,

                    Як вітчизна велика твоя!
Ведуча2.    Вся  ти  -  ніжність, вогонь,ідеал,

                    Вся ти - віра, єдина струна,

                    І хто знає співця   Антея –

                    Той тебе у ньому пізна!

Ведуча1.    Йти на зустріч бурям і зливам,

                   Буть одній – як велика рать.

                   Жить в нещасті життям щасливим,

                    Муку творчістю перемагать.
Ведуча2.   Світ не знав такої поетеси. Безсмертна іскра Прометея запала глибоко в її серце і загорілась ясним вогнем. В промінні цього вогню світ пізнав творіння української поетеси,пройняті філософськими роздумами про людину очікуваного майбуття,сповнені незборимої сили зла і ствердження добра. Ця поетеса - ЛЕСЯ УКРАЇНКА!

Ведуча1. Золота пшениця її поезії засіялася в чорнозем і зійшла пишним руном у свідомості кожного українця. І з кожним роком шириться гурт поціновувачів і шанувальників феномену Лесі Українки. Вона - в нашій сучасності. В щирій і відданій любові український народ серед найкращих своїх синів і дочок називає безсмертну українку ніжним і рідним ім’ям ЛЕСЯ!!!

Ведуча2. Саме тому сьогоднішній літературний КВК приурочений творчості Лесі Українки.

Ведуча1.  Отже,розпочнімо наше свято….

Ведуча2.  Любі друзі,вітайте оплесками наші команди на цій сцені.

(виходять учасники)

Ведуча1. А стартуватимемо  І конкурсом «БУДЬМО ЗНАЙОМІ»!!!

Кожна команда на чолі з капітаном повинна представити свою назву,емблему та командний девіз.

Ведуча2.  Тому просимо команди продемонструвати свої вміння.

(Йде представлення. Капітани розповідають чому вони обрали саме таку назву для своєї команди, як з нею пов’язана емблема, і який у них командний девіз. Доречно було б,якби назви стосувалися творчої спадщини Лесі Українки. Наприклад, одна команда називалася – «Лісова пісня», а інша – «Блакитна троянда» ).

Ведуча1. Дякуємо обом командам та надаємо слово журі,до складу якого входять:

(Представлення журі. Доречно було б запросити вчителів-філологів для більшої об’єктивності і точності аналізу).
Шановні,ваші оцінки.

Ведуча1. Людських історій є всього чотири, казав Борхес. Візій минулого та майбутнього ще менше. І дуже одинокою почуває себе людина в життєвій метушні без кохання. Адже кохання – це завжди сподівання на краще, опозиція до небуття, вічний визначник людських вчинків. Саме від любові – всі без винятку революції, включно з оксамитовими і помаранчевими, весь технічний і соціальний прогрес, саме звідти красиві обличчя середньовічних дам, пластичні жести античних скульптур…

Ведуча2. Для письменників кохання – наче світло в кінці тунелю: без нього життя перетворюється на темряву, бруд та вічні пошуки себе. Тому творчість будь-якого поета чи прозаїка – це передусім історія його кохання, зрад, інтриг і пристрастей. Такі історії не схожі між собою, кожна має свою родзинку та особливе значення, і в тому, мабуть, головна принада любові.
Ведуча1. Кохання з ароматом троянд.
«Твої листи завжди пахнуть трояндами, що в’януть, ти, моя бідна, пожухла Квітко!» - писала Леся Українка Сергієві Мержинському.
Ця історія догорала понад сто років тому в Мінську. Була весна. Він помирав у неї на руках, а вона, мабуть, тільки тоді усвідомлювала, що їй дано помирати (не жити!) поруч з ним. Інакше й не народилися, мабуть, її прекрасні вірші…
( Читається поезія Лесі Українки під симфонію №6 В. Моцарта ).

Ведуча1. А наш наступний конкурс покаже наскільки ерудованими та інтелектуально підкованими стосовно творчості Лесі Українки є наші першокурсники.

Ведуча2. Отже, ІІ конкурс «ПРАЦЮЄМО КОЛЕКТИВОМ»!!!

Кожна команда задає одна одній по 5 питань. Ви гуртом обговорюєте і обґрунтовуєте відповідь,та відповідає лише один учасник з команди.

Ведуча1. Прошу ваші запитання….(команди дають одна одній питання і відповідають).

Ведуча2. Просимо,журі,оцінити оригінальність відповідей учасників. Наші оцінки……

Ведуча2. Поки наші учасники готуються до наступного конкурсу  - для вас пролунає музична композиція.

(Лунає пісня про кохання)
Ведуча2. А наш наступний конкурс дасть змогу вам,шановні глядачі, поглянути,якими креативними можуть бути наші студенти. Отже, ІІІ конкурс «ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ»!!!! Заздалегідь,наші команди підготували інсценізацію то творах Лесі Українки. Просимо конкурсантів на сцену.

(Проходять виступи обох команд. Цікавим матеріалом для інсценівок може бути фрагмент «Лісової пісні» та «Боярині»).

Ведуча1. Дякуємо нашим творчим командам. Поки журі підраховує бали,ми пропонуємо вашій увазі документальну короткометражну стрічку про яскравий епізод в житті Лесі Українки.

(перегляд стрічки).

Ведуча2. Нагадую вам,шановні журі,що ви маєте оцінити попередній конкурс «домашнє завдання». Отже,ваші бали….

Ведуча1. Хоча й попередній конкурс за тематикою був дещо схожим до теперішнього,але у першому був відчутним командний дух,а наш наступний ІV конкурс «КАПІТАНІВ»!!!! покаже амбітність,емоційність лідерів команд. Просимо капітанів на сцену.

(Виступи капітанів. Можна запропонувати продекламувати поезію, наприклад, «Стояла я і слухала весну» у заквітчаному вбранні,під ніжний пташиний щебет та інсценування розмови між закоханою до нестями Лесею і Сергієм Мержинським з трояндою в руках під ніжний музичний супровід ).

Ведуча2. Дякуємо нашим чарівним капітанам. Поки журі підбиватиме підсумки до вашої уваги музична композиція.

Слово журі.

Нагородження переможців.

Ведуча1. На цьому наше свято завершено. Дякуємо всім учасникам та гостям. До нових зустрічей! Всього найкращого! ;)
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